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Сільське господарство, надзвичайно важлива галузь для забезпечення 

продовольства та економічного зростання, постійно шукає інноваційні підходи 
для підвищення ефективності та конкурентоспроможності. В сучасному світі, 
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де технології стрімко розвиваються і вимагають нових підходів до управління, 
реінжиніринг бізнес-процесів стає ключовим інструментом для трансформації 
сільського господарства [1]. 

Реінжиніринг бізнес-процесів (РБП) - це стратегічний підхід до 
управління, спрямований на повне переосмислення та перетворення процесів 
організації з метою досягнення радикальних покращень у їх ефективності та 
результативності [2]. У контексті сільського господарства, РБП відіграє 
вирішальну роль у впровадженні сучасних методів управління та оптимізації 
виробничих процесів. 

Сільське господарство має свої унікальні виклики, такі як нестабільність 
погодних умов, коливання цін на сировину, а також необхідність врахування 
екологічних аспектів та сталого розвитку. У цьому контексті, РБП дозволяє 
сільськогосподарським підприємствам переглянути та оптимізувати свої 
процеси землекористування, вирощування та збирання продукції, забезпечуючи 
більш ефективне використання ресурсів і знижуючи витрати [3]. 

Одним з ключових аспектів РБП є застосування сучасних інформаційних 
технологій. Системи моніторингу, сенсори, аналітика даних та штучний 
інтелект можуть бути використані для збору та аналізу інформації про ґрунтові 
умови, вологість, врожайність, що дозволяє оптимізувати сільськогосподарські 
процеси, враховуючи навколишнє середовище та мінімізуючи вплив на нього. 

Крім того, РБП спрощує та оптимізує ланцюг поставок у сільському 
господарстві. Він дозволяє автоматизувати процеси замовлення, доставки та 
управління запасами, зменшуючи час та витрати, пов'язані з управлінням 
поставками, і забезпечуючи належний контроль якості продукції [4]. 

Наступним важливим аспектом РБП є залучення персоналу. 
Впровадження нових технологій та процесів може вимагати перепідготовки та 
навчання персоналу, а також переосмислення їх ролі в організації [3].  

Крім того, реінжиніринг бізнес-процесів в сільському господарстві є 
необхідним кроком для забезпечення його конкурентоспроможності та сталого 
розвитку. Шляхом перегляду та оптимізації процесів виробництва, 
використання технологій та залучення персоналу, сільські господарства можуть 
досягти значних покращень у своїй продуктивності, ефективності та 
прибутковості, сприяючи загальному процесу модернізації галузі [5].  

Важливо розглядати сільське господарство як систему зі зв'язаними 
процесами, починаючи від вирощування культур і закінчуючи доставкою 
продукції на ринок. Необхідно включати всіх зацікавлених сторін, таких як 
фермери, агрономи, робітники і місцева спільнота, у процес реінжинірингу, 
оскільки вони можуть надати цінний внесок щодо ідентифікації проблем та 
пропозицій щодо покращень. Впровадження сучасних технологій, таких як 
системи моніторингу та аналізу даних, датчики, автоматизовані системи поливу 
та збирання врожаю, може значно підвищити ефективність та продуктивність 
[1].  

Сільське господарство, як сукупність складних і взаємопов'язаних 
процесів, потребує постійного оновлення та модернізації для забезпечення 
ефективності, стійкості та конкурентоспроможності. Реінжиніринг бізнес-
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процесів стає ключовим інструментом в цьому процесі, проте успішна 
реалізація вимагає уважного планування та розробки [3].  

Першим кроком у реінжинірингу бізнес-процесів є детальний аналіз і 
оцінка поточних процесів у сільському господарстві. Це допомагає виявити 
слабкі місця, зайві кроки, перешкоди та можливості для оптимізації та 
покращення [5]. 

Перед початком будь-яких змін важливо враховувати думку та досвід всіх 
зацікавлених сторін - від фермерів та агрономів до технічного персоналу та 
управлінців. На основі аналізу і цілей можливо розробити нові, оптимізовані 
бізнес-процеси, враховуючи можливості використання новітніх технологій та 
інновацій, таких як сенсори, IoT, штучний інтелект та аналітика даних [1]. 

Цілі реінжинірингу повинні бути чітко визначені і пов'язані з 
стратегічними цілями підприємства. Це може включати зниження витрат, 
підвищення якості продукції, підвищення продуктивності та інші. Під час 
реінжинірингу важливо вивчити та впровадити кращі практики з інших галузей 
та країн. Наприклад, це може бути використання сучасних технологій, 
впровадження нових методів обробки ґрунту або управління запасами. 
Персонал, як основний виконавець бізнес-процесів, повинен бути активно 
включений у процес реінжинірингу. Використання сучасних технологій може 
значно полегшити та покращити бізнес-процеси у сільському господарстві [4].  

Після впровадження змін важливо постійно моніторити їх ефективність та 
аналізувати отримані результати. Це дозволить вчасно виявляти проблеми та 
вносити корективи. Отже, забезпечення процесу реінжинірингу бізнес-процесів 
у сільському господарстві вимагає комплексного підходу, враховуючи технічні, 
соціальні та організаційні аспекти. Реалізація цих рекомендацій допоможе 
забезпечити успішну та ефективну трансформацію сільського господарства на 
шляху до сталого розвитку. 
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Анотація: розглянуто процес ефективного управління персоналом 

сільськогосподарських підприємств в контексті забезпечення продовольчої 
безпеки. Проаналізовано стратегії ефективного управління персоналом 
сільськогосподарських підприємств в контексті забезпечення продовольчої 
безпеки. Описано рекомендації щодо забезпечення ефективного управління 
персоналом сільськогосподарських підприємств в контексті забезпечення 
продовольчої безпеки. 


